22.12.23 matematukKa 1ct

Tema: «OnpeaeneHHblid UHTErpan.»

Ecaun F — nepBoobGpasnas ans f mHa [a; b], TO

b
[ 1 (x) dx=F (6)-F (a). (3)

Dopmyna (3) HaswiBaercsa @opmynoit Heiomona — Jlelbruya.
Ona BepHa miA Jgwboit dvEknuu f. HenbepbIBHON Ha oTbe3ke [a: bl

B Ipuwmep 1. Buuncium Ixzdx.
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J’f(x)dx:F(x)

IIlpumep 2. Buuucaum
n
I sin xdx.
0

Ilonpaysacek BRegeHHBIMH oOO3HaYe-
HUAMHM, DOJYUUM:

n 1
Isin xdx = —-cos x

n

=—cosn—(—cos 0)=2.
0

YnpaxHeHus

Briuucaure unTerpasn (357—358).
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357.— a) Ix“dx; 6) Icosxdx; B) I x3dx; 1) J' d’;
-1 0 1 0

Tabanua nepBoobpasHbIx:






